

# НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

## "NUESTRO PAIS"

SEMANARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 623.718

Correo  
Central B.  
ArgentinaFRANQUEO PAGADO  
Concesión № 4233  
Concesión №. 3980

INTERES GENERAL

Editor-Director

VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

AÑO XI

Buenos Aires, Jueves, 1 de octubre de 1959

Буэнос Айрес, четверг 1 октября 1959 года № 505

АЛЕКСЕЙ РОСТОВ

## НА РОДИНЕ

**120. ПОСЫЛКА КОСМИЧЕСКОГО СНАРЯДА НА ЛУНУ, КАК ТРИЮК СОВЕТСКОЙ ПРОПАГАНДЫ. — СПУТНИКИ ХРУЩЕВА В ПУТЕШЕСТВИИ ПО САСШ. — ГОМУЛКА НЕ ПОЖЕЛАЛ ЕХАТЬ В МОСКВУ. — СОВЕЩАНИЕ НАЧАЛЬНИКОВ ВОЕННЫХ АКАДЕМИЙ ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ МАРШАЛА СОКОЛОВСКОГО. — РАХМАТОВ ЗАМЕНЯЕТ БЛЕКНУЩЕГО И ПОЧТИ ВСЕГДА ОТСУТСТВУЮЩЕГО МАРШАЛА ВОРОШИЛОВА.**

Запуск в СССР нового космического снаряда, о котором могу пока судить лишь по сообщениям советского радио, при своем несомненном научном интересе представляется мне прежде всего орудием советской пропаганды для поражения американского общественного мнения, которое, испугавшись советских технических успехов, заставит своего президента капитулировать перед советским диктатором, способным, где, подчинить себе не только нашу грешную планету, но и ее небесного спутника!

На эффект предстоящего запуска этого космического снаряда намекал болтливый Хрущев в своей длинной речи на банкете в польском посольстве 4-го сентября с. г. по случаю прибытия польского премьера Юзефа Циранкевича на открытие польской промышленной выставки.

"Мы пытаемся сейчас достичь Солнца и Луны", — хвастливо заявил Хрущев, — но переселяться туда никто не собирается. До меня уже дошел анекдот о том, что я будто бы уже побывал на луне и выбирал там подходящие земли для посева кукурузы. Вообще я не отказываюсь от такой идеи. Если на луне окажется пригодная для посева кукурузы земля, то об этом можно подумать. Но в общем мы ориентируемся прочно на нашу старую матушку-землю..."

Желая поразить воображение иностранцев, он хочет показать, что СССР готов овладеть и луной, на что американцы не способны, как отсталые в техническом отношении соперники СССР на пути пресловутого "мирного сосуществования".

Не зная всех технических деталей запуска нового "лунника", отмечу, что его было бы прощепустить несколько днями раньше, когда луна находилась на расстоянии 350.000 километров от земли, а не в 380.000 километрах, как это было в момент запуска. Убежден, что технически полет космического снаряда был уже возможен в момент наибольшей близости луны к земле, но для Хрущева было важно, чтобы снаряд попал на луну или вошел в ее орбиту как раз в момент его вступления на американскую территорию. Этот дешевый эффект показывает, что не научные соображения, а пропагандистский эффект был решающим фактором при выборе момента для запуска космического снаряда. По первым откликам иностранной печати видим, что советская пропаганда верно рассчитала впечатление, которое запуск космического снаряда произведет на общественное мнение западных стран. Это впечатление гораздо сильнее того, которое оно производит в России, где питают меньше доверия к данным, сообщаемым советским правительством, но хорошо знают, что встреча снаряда с луной ничего не улучшит тех тяжелых условий жизни, в которых прозябает огромное большинство нашего порабощенного народа.

Для оценки намерений Хрущева во время его пребывания в Соед. Штатах представляется интересным обратить внимание на подобранных им спутников. Прежде всего поражает, что с ним едет вся его семья, за исключением старшей дочери Елены и внуков — Юлии, дочери убитого под Сталинградом его старшего сына ротного политрука Леонида, и семилетнего Никиты Аджубея, сына Рады, как почему-то зовут его третью дочь Раису, и пятилетнего Алеши Аджубея.

На самом деле Хрущева сопровождают его вторая жена Нина Петровна и дети от первого брака: Юлия, род. в 1919 г., Раиса Аджубей, род. в 1929 г., сын Сергей, инженер-электрик, род. в 1927 г., зять — муж Раисы Алексей Иванович Аджубей, род. в 1925 г., редактор "Известий" и член бюро (президиума) ЦК комсомола. Этот выезд коммунистической "августейшей фамилии" должен несомненно вызвать глухое раздражение среди твердокаменных коммунистов типа Сускова, как опасное нововведение в коммунистической практике: никогда Ленин, Калинин, Сталин или Ворошилов не вывозили с собой всех своих родных при политических поездках; иногда Ленин выезжал в сопровождении своей бездетной жены Крупской, которая, впрочем, сама была большим партийным работником; Троцкий иногда в поездках по фронту сопровождал его вторая жена, но все другие вожди отправлялись в сопровождении секретарей и машинисток, военные — в сопровождении адъютантов, но не брали с собой взрослых детей, не имеющих к тому же никаких крупных политических постов. Впервые Шепилов и Фурцева стали возить с собой дочерей-подростков, но никому не приходила в голову мысль брать дочерей и сыновей без официального поста. Сын Айзенхауэра сопровождает отца в качестве своего рода адъютанта, но ни одному западному деятелю не приходило в голову брать замужнюю dochь с зятем. Если Хрущеву придется слететь со своего поста, то эту семейную поездку ему припомнят и вышутят его за нее, как вышучивал маршал Конев своего соперника маршала Жукова, приказавшего поместить в Доме Советской Армии в Москве картину, изображающую его на белом коне: "коммунист маршал Георгий Жуков хочет сойти за Георгия Победоносца на иконе", заявил по этому поводу Конев. Любопытно, что в Блер-Хаузе будет ночевать Хрущев с родственниками по крови, а зять Аджубея отделят от супруги и пошлют ночевать с другими лицами свидетельства его тестя. Кто же эти другие спутники Хрущева?

Наиболее видными фигурами являются два министра СССР: иностранных дел Андрей Андреевич Громыко и менее известный моим читателям министр высшего образования Вячеслав Петрович Елютин; последний родился 9 марта 1907 г., вступил в партию (вернее перешел в нее из комсомола) в

1929 г. в бытность студентом-выпускником. С 1930 года инженер-металлург; доктор технических наук с 1940 года после 10 лет преподавания в технических учебных заведениях; в 1945-51 г. г. был директором Московского Института Стали, затем зам. министра в 1951-54 г. г. и с 1954 г. министр, специалист и автор научных работ по ферросплавам; его участие в свите Хрущева показывает, что последний хочет в сопровождении опытного и верного ему специалиста ознакомиться с американской промышленностью. Затем видим в этой свите двух председателей Комитетов при Совете министров СССР, пользующихся правами министров: комитета по культурным связям с зарубежными странами Георгия Александровича Жукова и комитета по использованию атомной энергии Василия Семеновича Емельянова, что свидетельствует о том, что в беседах с Айзенхауэром будут обсуждаться вопросы использования атомной энергии, как для военных, так и для мирных целей и культурных связей, на которых так настаиваю американцы; затем в "свите" едет замест. министра здравоохранения СССР Иван Петрович Марков, председатель днепропетровского совнархоза, депутат Совета Союза Николай Александрович Тихонов, писатель Михаил Алексеевич Шолохов с женой, завед. первым отделом сектории ЦК Андрей Степанович Шевченко, личный переговорщик Хрущева Олег Аркадьевич Троицкий, референты совета министров СССР Григорий Чуйский, Виктор Федор Лебедев; редактор "Правды" член Центр. Ревиз. Комиссии Навел Алексеевич Сатюков (который в паре с Аджубеем будет осведомлять советскую печать о триумфах Хрущева, давая лживые сообщения для не читающих иностранных печати русских читателей), затем зав. отделом печати ЦК, член Центр. Ревиз. Комиссии Леонид Федорович Ильинцев (заведывавший в 1953-58 г. г. отделом печати минист. иностранных дел) и его преемник по министерству иностр. дел — завед. отделом печати Михаил Алексеевич Харламов и завед. Американским отделом минист. иностр. дел, член коллегии министра Алексей Алексеевич Солдатов. Интересно отметить, что Хрущев настоял на выдаче американцам виз корреспондентам западной коммунистической печати и, таким образом, американские чиновники будут подобострастно раскланиваться перед коммунистами-корреспондентами "Юманите", "Дэйли Уоркер", "Нейе Дейчланд", "Унита" и др. органов западных компартий, которым до сих пор отказывали в визе на въезд в Соед. Штаты, но которых придется приглашать на всякий официальный прием в честь Хрущева.

Еще за полторы недели до приезда Хрущева его предвестниками явились зам. председателя Комитета Государственной Безопасности генерал-лейтенант Захаров и заведывавший охраной Михаил Козлов во время их пребывания в заграницей капитан госуд. безопасности Бурдин; они взгрели за халатное отношение к служебным обязанностям начальника охраны президента Айзенхауэра Уильяма Баумана, напомнив ему, как порториканская террористка не убили 1-го ноября 1950 г. Трумана, жившего в отводимом Хрущеву Блер-Хаузе в период ремонта в Белом Доме; они перервали весь Блер-Хауз, заявив о своем страхе перед возможностью покушений на Хрущева со стороны "русских белогвардейцев" и венгерских эмигрантов. Чекисты привезли с собой из Москвы особые аппараты для проверки доброкачественности пищи, подаваемой семье Хрущева; затем заявили, что личное белье после стирки

Великое преимущество нашего Движения состоит в том, что его психология родилась на русских полях, прошла колхозы и концлагеря, и выражает, или пытается выразить, волю к жизни и волю к творчеству ста пятидесяти миллионной массы русского народа. Мы должны категорически отбросить какой бы то ни было кастовый или какой бы то ни было классовый подход: девяносто пять процентов русского народа это не есть класс — это просто русский народ.

И. Солоневич

не может быть вручаемо, как принято в Соед. Штатах, в целлофановых пакетах, но будет вскрыто самим генералом Захаровым, который прощупает и проверит лично все интимные принадлежности туалета не только Никиты и Сергея Хрущевых, но и Нины Петровны и обеих дочерей, дабы установить: не пропитаны ли они ядом! Вход в Блер-Хауз и все подступы к этому зданию будут охраняться советскими чекистами, не доверяющими бдительности своих американских коллег, как не доверяли им в Тегеране и Яле, где охрану несли сотрудники пресловутого генерала Ива Ал. Серова. Захарова напугало полученное им по прибытии в Вашингтон письмо, извещавшее, что Хрущеву не покинуть живым американской территории!

Успеху поездки Хрущева несомненно мешают конфликт в Лаосе и вспыхнувшие неожиданно трения между ищущими внешних успехов Пекинским правительством и добродушным пацифистом Пандитом Неру, никак не могущим понять, почему коммунисты не оценили его постоянной поддержки советской и китайской дипломатии в борьбе против Запада. Пекинские коммунисты стараются именно сейчас раздуть конфликт с Индией и вызвать гражданскую войну в Лаосе, чтобы заставить Хрущева отставать интересы своего китайского союзника в переговорах с Айзенхауэром, который все пытается совместить расшаривание перед Хрущевым с бойкотом его все усиливающей свою агрессивную политику пекинского союзника. Теперь уже ясно, что Хрущеву придется не только отставать свою политику в Европе и в частности в Германии, но и защищать китайских агрессоров перед Айзенхауэром.

В хрущевскую программу входит выступление на 14-й сессии генеральной ассамблеи Организации Объединенных Наций, которая открывается в Нью-Йорке 15-го сентября, т. е. в день прибытия Хрущева. Делегация СССР, которая едет одновременно с Хрущевым, состоит из пяти дипломатов: Громыко, первый замест. министра Василий Кузнецков, постоянный представитель СССР при Объединенных Нациях А. А. Соболев, министр иностр. дел РСФСР Михаил Данилов, Яковлев и министр иностр. дел Армении Богдан Григорий Мартirosyan; заместителями этих 5 делегатов едут зам. предс. Мосгорсовета, член центр. ревиз. комиссии Зинаида Васильевна Миронова и дипломаты разных отделов министерства Г. П. Аркадьев, И. Д. Морозов, И. И. Тугаринов и Н. И. Моляков; такую же украинскую делегацию из 5 членов и пяти заместителей возглавляет украинский министр иностранных дел Лука Фомич Паламарчук, а Белорусскую — местный министр иностранных дел Константас Василий Кисилев (не смешивать с белорусским же премьером Тихоном Яковлевичем Кисилевым).

Пребывание Хрущева в Соед. Штатах может оказаться в случае его успеха самым прочным фундаментом для укрепления его личной диктатуры, но при

неудаче может привести к его падению, которое будут приветствовать не только всякие оппозиционеры из ЦК, но и все антисоветские течения в СССР.

Большой, хотя и малозаметной для западных наблюдателей, неудачей советской дипломатии явился отказ Гомулики приехать на открытие польской промышленной выставки в Москве, который он мотивировал недосугом; на самом деле ему показалось целесообразным после приема Никсона показать Хрущеву накануне отъезда последнего в Соед. Штаты некоторую независимость от давящей советской тирании. Хрущев отлично понял этот маневр; это дает повод недругам Хрущева, во главе с Сусловым, упрекать его в излишней податливости перед поляками, которые пытаются проявить независимость и ограничиваются посылкой в Москву вместо популярного (именно за прошлую борьбу против Сталина, а затем его преемников, кончая Хрущевым) Гомулики всеми презираемого “социал-предателя” Циранкевича, изменившего социалистической партии, чтобы выслушаться перед Сталиным.

Хрущев однако постарался замаскировать свое недовольство отсутствием Гомулики на приеме в посольстве по случаю открытия польской выставки своим обычным шутовством, сказав в своей речи: “Нам приятно, что на открытие выставки прибыл наш хороший друг, глава польского правительства Юзеф Циранкевич. Но мы были бы еще больше обрадованы, если бы на открытие выставки прибыл наш друг Владислав Гомулик... Думаю, что товарищ Циранкевич не обидится; конечно, хорошо, что он приехал, но было бы еще лучше, если бы приехал товарищ Гомулик... мы считаем, что Вецлав (Владиславпольски — имя Гомулики) и Юзеф (Циранкевич) одно и то же... Пусть товарищи не примут это за упрек. Я сам часто бываю в таком положении; хотелось бы побывать у всех друзей нашей страны, но силы и возможности человеческие ограничены. Хотя тов. Гомулика здесь отсутствует, но он мысленно присутствует на этом приеме. Прошу передать ему наши самые лучшие пожелания доброго здоровья. Мы желаем ему доброго здоровья, а все остальное он сам сделает!”

В самом тоне этой речи чувствуется желание показать, что он очень дорожит дружбой именно с Гомуликой, огорчен его отказом приехать в Москву, хотя бы на два дня, и в то же время не решается его упрекнуть; словом, лебезит перед Гомуликой, как лебезил в Белграде перед Тито без всякой пользы для СССР. В Москве сейчас несомненно опасаются, что визит Никсона в Warsaw и восторженный прием, оказанный ему польским народом, может постепенно толкнуть Гомулику на путь Ти-

то, тем более, что Хрущев признал при последнем посещении Польши, что у этой страны свой “путь к коммунизму”, что является ересью с точки зрения не только Сталина, от которого Хрущев временами отрекается, но и Ленина, именем которого он еще продолжает клясться. Дальше следовали всякие остройты на тему, что не коммунизм копает могилу американскому капитализму, а капитализм по Марксу сам себе копает могилу; это опять является чисто меньшевистским тезисом о том, что коммунизм мирным путем рождается из капитализма. Ленин-то вовсе не проповедывал этого, а призывал к насилию, к гражданской войне для свержения ненавистного ему монархического режима, а затем сохранявшего капиталистические формы хозяйства хилого режима керенщины.

В западном мире осталось почти незамеченным созванное в Москве под председательством начальника генерального штаба маршала В. Д. Соколовского совещание начальников военных академий для обсуждения реорганизации преподавания в этих академиях, в связи с изменяющимися при применении новых видов оружия методов сухопутной, морской и воздушной войны. Это совещание совпало с новым приемом офицеров в академии, после состоявшегося 3-го сентября с. г. выпуска всех военных академий. Не указывая общих цифры выпускников, советская печать говорит, что 147 из них кончили курс с золотыми медалями, а 533 получили дипломы с отличием; это заставляет предполагать, что число новых офицеров-академиков далеко превышает тысячу. Из некоторых источников мне удалось установить, что не все начальники академий были приглашены на совещание: на нем не было начальников академий: военно-хозяйственной ген. Андрея Васильевича Хрулева и военно-медицинской им. Кирова в Ленинграде ген.-лейт. военно-медицинской службы П. П. Гончарова.

В этом совещании приняли участие следующие начальники военных академий:

1. Высшей академии им. К. Е. Ворошилова — маршал Советского Союза Иван Христофорович Баграмян (в эту академию принимают только генералов в чине не ниже генерал-майора для изучения методов руководства крупными войсковыми соединениями — армиями, фронтами, состоящими из войск всех родов оружия);

2. Академии генерального штаба им. М. В. Фрунзе — генерал армии Павел Васильевич Курочкин (в эту академию принимаются по конкурсному экзамену офицеры, прослужившие не менее трех лет в строю);

3. Военно-политической им. В. И. Ленина (б. им. Толмачева) — генерал-

полковник Алексей Сергеевич Желтов, хорошо известный моим читателям по роли, которую он сыграл в падении маршала Г. К. Жукова (в эту академию принимают политруков и замполитов, прослуживших не менее трех лет в политсоставе вооруженных сил и сдавших конкурсный экзамен по военным и политическим наукам — последний в объеме средних совпартшкол);

4. Бронетанковой академии имени Сталина — маршал бронетанковых войск Павел Алексеевич Ротмистров, один из выдающихся военачальников, производство которого в маршалы было задержано на много лет из-за созданной ему завистниками репутации антисемита;

5. Военно-морской академии в Ленинграде — адмирал Арсений Григорьевич Головко;

6. Военно-артиллерийской инженерной академии им. Ф. Э. Дзержинского — генерал-полковник Георгий Федорович Одинцов;

7. Военно-воздушной инженерной академии им. Н. Е. Жуковского — маршал авиации Степан Акимович Красовский, которому я недавно дал характеристику на страницах “Нашей Страны” по случаю производства его прямо из генерал-полковников в маршалы, минуя чин генерала армии;

8. Краснознаменной военно-воздушной академии — генерал-полковник Василий Иванович Виноградов;

9. Ленинградской военно-воздушной инженерной академии им. А. Ф. Можайского — маршал авиации Григорий Алексеевич Ворожейкин;

10. Военно-инженерной академии им. В. В. Куйбышева — генерал-лейтенант военно-инженерной службы Петр Андреевич Захаров (не смешивать с чекистом Захаровым, который будет в Соед. Штатах искать ядовитых порошков в кальсонах Никиты и в бюстгалтерах его дочерей Юлии и Рады!);

11. Военной Академии химической защиты — генерал-полковник Василий Яковлевич Колпакчи (командовавший в 1951-56 г. г. Беломорским военным округом);

12. Академии связи — маршал связи Иван Терентьевич Пересыпкин, начальник связи всех вооруженных сил в прошлую мировую войну и начальник главного управления связи министерства обороны в 1946-56 г. г.

Кроме них в совещании участвовали секретари ЦК А. И. Кириченко, Л. И. Брежнев и, почему-то, до сих пор не пимевший прямого отношения в военных проблемах Н. А. Мухитдинов, мин. обороны маршал Р. Я. Малиновский, зам. мин. маршал А. И. Еременко и замест. нач. политуправления ген.-полковник Павел Иван Ефимов, что заставляет думать, что нач. этого управления ген.-полковник Ф. И. Голиков находится или в отпуске или в командировке. Участие

в совещании Мухитдинова наводит на мысль, что обсуждались проблемы будущей войны на Востоке и возможности привлечения на советскую сторону народов арабского мира, ибо Мухитдинов, сам узбек из ставших безбожниками мусульман, все же рассматривается, как фигура более близкая к мусульманскому Востоку, чем прочие секретари ЦК. Обращает на себя также внимание отсутствие начальника второй Военно-Морской Академии, находящейся в Астрахани, что позволяет предполагать, что пересмотр программ и реформа преподавания ее не коснется. Во всяком случае это совещание следует рассматривать, как один из этапов ускорения подготовки к новой мировой войне. Незадолго перед ним Хрущев на приеме выпускников в Кремле заявил, что “следует работать над усилением партийного влияния на все стороны жизни армии и флота”, что “в период гигантского развития техники, в том числе средств вооруженной борьбы, от офицера требуется непрерывное совершенствование своих знаний, иначе от провала его не спасет даже диплом с отличием; но офицер должен быть не только узким специалистом, но должен обладать широким кругозором... авторитет командира достигается глубоким знанием своего дела, безупречным поведением, тесной связью с массой воинов... Святая обязанность личного состава наших вооруженных сил — быть верными своему интернациональному долгу”. Этими словами Хрущев опроверг полностью утверждения наших горе-экспертов из эмиграции, которые видят в советской армии национальную силу, а не покорное орудие коммунистического, на деле никогда не ликвидированного, несмотря на показные резолюции, интернационала!

Интересно отметить, что выпускники военных академий были приняты в Кремле Хрущевым в присутствии членов президиума ЦК Аристова, Брежнева, Кириченко, Микояна, Мухитдинова, Суслова и кандидата президиума Косыгина; на приеме были также, помимо всех вышеперечисленных участников предстоявшего через несколько дней совещания, неизменные фигуры лишенных всякого активного влияния стариков маршалов С. М. Буденного и К. А. Марецкова. Выступали с речами о своей преданности партии и правительству выпускники: академии имени М. В. Фрунзе полковник Ф. И. Гридавов, окончивший академию им. Ворошилова генерал-майор национальной армии германской демократической республики Фридрих Дикель и от имени профессоров воен. академий проф. артиллерийской академии им. Ф. Э. Дзержинского Д. А. Погорелов, автор ряда научных работ по артиллерии; затем гости пировали в Грановитой Палате и Георгиевском Зале. В речи германско-

Борис Башилов

№ 11

# КТО ВРАГ?

Повесть

— Что ж, Василий, это все очень не весело, — ложась на койку проговорил Николаев. — И чего ты радуешься, не понимаю. Против партизан дерешься, а сам радуешься, когда они немцам вредят. Ежели бы не знал тебя, подумал, что ты и сам партизан. Хотя я ведь и сам, как услышу, что партизаны ловко немцев провели, тоже радуюсь. И радуюсь и злюсь в одно время. Сам себя понять не могу. Вот Смоленск сдали, Гомель не сегодня-завтра сдадут. К чему тут радоваться. Ведь каждый шаг большевиков — смерть нам. И понимаю это башкой хорошо, а сердцем радуюсь, что наши прут фризов. А ведь наши-то — и наши, и не наши. Думают, может так же, как и мы, а дела так сложились, что за родину дерутся, а Сталину победу куют. Ни черта не поймешь.

— Да и я, Алеша, также, — невесело усмехнулся Темников, сразу загрустив. — Ну, чего мне радоваться, что партизаны электростанцию взорвали. Во-первых, эту электростанцию строить надо будет. Во-вторых, от партизан главная выгода опять Иосье. А ведь радовался. А попадись я партизанам, сразу расстреляют, имени не спросят.

— Да, едва ли спросят.

— Отчего тогда мы победам Красной армии радуемся. Выходит, что мы и против Сталина боремся, и его победам радуемся.

— Ну, нет, это не так, — бросая окурок сигареты в раскрытое окошко, проговорил Николаев.

Стемнело уж совсем и окурок пролетел, как трассирующая пуля, и исчез в кустах смородины.

— А как?

— Да ведь партизаны-то тоже не за Сталина борются, а против немцев за родину. Так же, как и мы. Мы ведь тоже не за Гитлера с партизанами воюем.

— Ну ясно, нет.

— В этой войне, Василий, так все перепуталось, что сколько не думай, а никак не поймешь на чьей стороне правда. У Сталина-то ее нет. Народ-то ведь против немцев борется. Не хочет их. А ведь народ-то Сталин ведет. А у нас вождем Гитлер. А разве мы с тобой гитлеровцы? Разве мы за Гитлера боремся? Да, возьми ты, хоть Гофмана нашего. Его Гитлер на войну погнал, а разве он за Гитлера. Он так Гитлера любит, как мы с тобой Сталина.

— Ну, вот, значит, и выходит опять колечко. Ни начала, ни конца.

— Да, уж нам выпала такая задачка, Висилек, что к ней ни с какого боку не подойдешь, — вспоминая мрачные предсказания “Седого”, проговорил Николаев.

— Вот я все и думаю, правильно ли мы с тобой в это дело ввязались, — тормоша волосы правой рукой, проговорил Темников. — Потому что...

Закончить фразу Темникову не пришло.

Грохот взорвавшейся где-то, совсем недалеко, гранаты потряс душный воздух. Одновременно со взрывом ударили винтовочные выстрелы. В ответ где-то совсем недалеко, у самой окраины деревни прорычали очереди из немецких автоматов.

Вскочив с кровати, Николаев снял висевший в простенке между окнами автомат, выскоцил с ним в окошко. Вслед за ним выскоцил Темников.

Взрывы гранат, винтовочные залпы гремели не смолкая со все нарастающей силой. По всему было видно, что это не случайная перестрелка передовых постов, а что партизаны перешли в решительное наступление.

Ночной бой с отрядом “Седого” с партизанами. Обходя утесы Алексей Николаев боялся узнать тизан — “Седого”. Но опасения благополучно, переплы whole в живых партизанами.

После ночного боя партизаны, лежа на полу, ни на Софроново, ни на Тимофееве. Такое поведение партизан показалось удивительным и они решили послать к Николаеву, он огляделся.

На разведку Николаев послал Филина и Макеева, одетые в крапчатые куртки и шапки, с квадратными карманами.

— Ну, дружки, ведите себя у старух красть, да чужих жен не трогайте.

— Что ж, Алексей Николаев добны, — сказал Филин, — когда ни все бывает. — Было видно, что он думал, хотя мог из лесу и не вернулся с разведчиками.

Макеев, слушая разговор, усмехаясь в небе голубями. Ничто не могло его отвлечь, и он огляделся.

— Каждое утро, когда бывал свободен, Николаев ходил в лес, который был большой охотник. Николаев был женский пол, на втором —

— Рыба, существа таинственные, там, когда те подтрунивали над Рыбами. Рыба есть самый древний знак христианства, Рыба была рыба, а потом

го коммуниста Дикеля подчеркивалось, что новая армия коммунистической Германии (т. е. восточной оккупированной зоны), подобно советской считает источником своей силы “великие принципы пролетарского интернационализма”.

Эта армия, как и советская, отвергает принципы национального патриотизма и служит делу мировой революции, поэтому она готова сражаться против своих братьев по крови за захватление всей Германии игу засевшей в Кремле интернациональной шайке, которую сдуру и друзья ее и враги готовы считать нашим национальным правительством.

Обращает на себя внимание долгое отсутствие в Кремле Ворошилова, который после майских праздников снова уехал “отдыхать” в Крым. Многие объясняют это его дряхлостью (ему в феврале будет 79 лет!). Однако, он принимал в Крыму Мориса Торереза и его “супругу”, члена политбюро французской компартии Жаннету Вермерш и пригласил на банкет с ними командующего черноморским флотом адмирала Влад. Афана Касатонова, второго секретаря Крымского Обкома Н. П. Суркова и председателя Крымского Облисполкома Ив. Мих. Филиппова; прием состоялся в Севастополе; гости осматривали Малахов Курган, сажали деревья в парке “Дружбы Народов” и возложили венки у памятника... Ленину, а не германским защитникам Севастополя, осажденного выше века назад предками Горреза и Вермерш. Выступление Ворошилова на митинге в присутствии французской коммунистической четы позволяет думать, что он вполне здоров, но по хитрости, унаследованной еще от сталинской эпохи, предпочитает находиться “далеко от Москвы”, наблюдая перепетии хрущевского опыта установления своей личной диктатуры и культа своей личности, который кажется опытному сподвижнику Сталина кесьма рискованным предприятием; старик видит в Хрущеве коммунистического пигмея, претендующего на роль Сталина, которому не сносить буйной головы. Поэтому Ворошилов решил наблюдать издали авантюру Хрущева, не делаясь ее активным участником. Мар-

С. Л. Войцеховский

## Письма из Нью-Йорка | 16.

“Своевременно и уместно показать населению порабощенных стран, что правительство и народ Соединенных Штатов Америки поддерживают их справедливое стремление к свободе и национальной независимости”.

(Из прокламации през. Айзенхауэра от 19-го июля 1959 года).

Когда американские читатели, за неделю до приезда Хрущева в Соед. Штаты, развернули утром свои газеты они увидели большие — во всю страницу — объявления, подписанные промышленным концерном Аллен-Бредли, выпускающим моторы и части электронных машин. В траурной рамке, над портретом Хрущева, было напечатано по-русски: “Мир и Дружба!” Ниже, по-английски, было объяснено, что этот лозунг, с которым Хрущев появится в Америке, в его устах обозначает “полное порабощение всех наций, всех народов, всего вообще, отрицающей Бога коммунистической конспирацией, над которой он, в данное время, царствует”.

Авторы объявления напомнили американцам обещание Хрущева похоронить свободный мир. Они — совершенно верно — подчеркнули, что его приглашение в Америку повысит его престиж во мнении русского народа и народов, находящихся под непосредственной угрозой коммунизма и вызовет отчаяние в странах уже порабощенных.

Объявление не отличалось бы ничем от всех других, довольно многочислен-

шаг Клим — “первый красный офицер” — всегда отличался хитростью при всем известной животной трусости!

Алексей Ростов

ных протестов против приглашения Хрущева президентом Айзенхауэром, не будь в нем перечисления “порабощенных стран” в таком порядке: Польша, Венгрия, Латвия, Эстония, Литва, Тибет, Северная Корея, Северный Вьетнам, континентальный Китай, Чехословакия, Восточная Германия, Албания, Идель-Урал, Казакия, Туркестан, Азербайджан, Белая Рутения (очевидно — Белоруссия), Грузия, Украина, Армения, Болгария и Румыния.

За источником, откуда это перечисление почерпнуто, ходить недалеко. Этот источник — злополучная совместная резолюция Сената и Палаты Представителей американского Конгресса от 17-го июля 1959 года, послужившая президенту Айзенхауэру основанием для провозглашения, в этом году и на все будущие годы, третьей недели июля “Неделей Порабощенных Народов”, во время которой граждане Соединенных Штатов должны “вникнуть в тяжелое положение подвластных Советам наций и снова поддержать справедливые чаяния этих порабощенных народов”.

\*

На деле, вместо помощи порабощенным, случилось иное — главный поработитель оказался почетным гостем Америки, а десятки сенаторов и конгресменов, так недавно участвовавших в единогласном пожелании “освободить” Казакию и Идель-Урал от “русского коммунизма”, шумно приветствовали его приглашение.

“Неделя Порабощенных Народов” длилась недолго, но вред, ею причиненный, не развеялся, как дым — об

этом говорит, хотя бы, объявление, которое прочли миллионы, десятки миллионов американцев...

От этого вреда нельзя отделаться предположением, что Казакию, Идель-Урал или Белую Рутению “подсунули” Конгрессу ловкие дельцы, политические “эксперты”, вроде Добрянского или Глазкова. Если парламент великой державы включил в свою резолюцию имена государств, никогда не существовавших; если сотрудники и советники главы государства не обратили его внимания на эту — мягко говоря — ошибку; если в Вашингтоне не нашлось в июле никого, кто бы объяснил хоть одному сенатору или депутату, что недопустимо призывать американских граждан к расчленению России, что нельзя давать такого козыря в руки советской пропаганде — всей вины на Глазкова и Добрянского не свалишь... К тому же, кто может поручиться, что, в случае нового — неизбежного — обострения отношений между Вашингтоном и Москвой, резолюция Конгресса о “порабощенных нациях” не окажется первым звеном не только слов, но и политического действия?

Русские противники коммунизма в Соединенных Штатах вряд ли могли предотвратить резолюцию. Незнание и предубеждение часто спаяны так крепко, что на них ничто не действует — верил же Гитлер в возможность завоевания России — но предотвратить единогласие Конгресса, предупредить сенаторов и конгрессменов в чем их ошибка и почему она опасна, русские противники коммунизма — будь они связаны с Конгрессом хоть малейшей нитью — как никак могли... Резолюция, принятая 17 июля, воочию показала, как слаба, как плохо осведомлена и как тяжела на подъем русская эмиграция в Америке...

Александра Воронцова

## по Черноморскому побережью

### 14. ЕДЕМ ВДОЛЬ ПОБЕРЕЖЬЯ АБХАЗИИ. ГАГРЫ И ГУДАУТ.

К сожалению мы проехали ночью мимо Адлера и потому о нем могу сказать лишь со слов гида, сообщившего нам, что это последний город РСФСР на Кавказском побережье. Дальше начинается побережье Абхазской автономной республики, входящей не в РСФСР, как республики Северного Кавказа, а в Грузинскую союзную республику.

Достопримечательностями Адлера являются новые чайные плантации, затем колхоз им. Фрунзе с наиболее северными мандариновыми плантациями, “птицефабрика”, дающая в год свыше десяти миллионов яиц, консервный завод, выпускающий “черноморские сардины” и “стравиды в масле”, которые мне показались вкусными. Рассказывал гид и о заповеднике в “Красной Поляне” с зубрами, медведями, сернами, косулями, барсами, кабанами и оленями. Есть и птицы, которых нельзя найти нигде в мире, кроме этого заповедника, как кавказский горный тетерев, прометеева мышь и снежная полевка. Но всего этого мы не видели, а только слышали об этом, подъезжая к Гаграм.

Теплоход вошел в уютную бухту, окруженнную высокими горами, которым равных по высоте мы не видели, проезжая вдоль северного побережья Кавказа. Эти горы достигают до 2.800 метров высоты; на узкой прибрежной полосе и по склонам гор раскинулся небольшой курорт. Сойдя с теплохода, мы сначала отправились в дивный парк, богаче прежних крымских. Гуляя по парку мы любовались пальмами, тисами, драценами, благородными лаврами, мушмулой, магнолиями, бамбуками, гималайскими кедрами и олеандрами. Должна признаться, что растительность здесь разнообразнее знакомой нам итальянской; по тенистой платановой аллее мы прошли до железнодорожного вокзала. По пути, гид нам указывал на прекрасные здания санаториев, которых в Гаграх 27. Прекрасное здание не со-

ветского стиля, стоящее так, что кажется высеченным в скале, привлекло наше внимание.

— Это санаторий для ответработников имени Сталлина, — пояснил нам гид, — до революции это был дворец принца Ольденбургского — основателя курорта.

— Почему же принц основал этот курорт? — заинтересовалась мои спутники.

— Это был старик — дядя последнего царя, — пояснил гид из местных жителей, но русский, — среди населения сохранилась о нем хорошая память. Он не интересовался политикой, но хотел устроить хороший курорт для народа, и сначала построил свой дворец здесь в своем имении, а потом построил гостиницу и ресторан при ней и хлопотал о постройке железной дороги, да тут началась война, затем революция. Верно, нажиться хотел на доходах с курорта в таком красивом месте среди такого леса и этих гор, — прибавил гид, вероятно, испугавшись, что его слова могут быть приняты мной (в СССР всех опасаются!) за похвалу члену Императорского Дома.

— Что же его в революцию убили? — спросил через меня один из иностранцев.

— Этого мы не знаем; во время войны старик не был в Гаграх; верно, командовал чем-нибудь, а куда потом делся — не знаем, на Кавказе его больше не было, когда тут белые были, а Гагры были в руках грузинских меньшевиков — предателей революции, — пояснил мне гид.

Уже впоследствии я узнала, что в годы войны этот принц Ольденбургский заведывал санитарно-эвакуационным делом и после революции выехал за границу, где скончался. Во всяком случае интересно отметить, что добрая о нем память сохранилась в памяти населения созданного им курорта, который нам всем понравился.

Наше внимание привлек недавно построенный санаторий “Армения”, в

древне-армянском стиле, для партийной и советской бюрократии соседней Армянской республики; нам пояснили, что сюда постоянно приезжают из Еревана давать концерты лучшие армянские артисты; поблизости строится санаторий для работников министерства электропромышленности СССР. Мои спутники, однако, нашли более привлекательной по облику гостиницу “Гагрипин”, которая оказалась выстроенной еще до революции принцем Ольденбургским для приезжавших курортников. Мы прошли мимо новых санаториев “Жоэвара”, “Арабик”, “Колхида”, “Работников нефтяной промышленности”, “Министерства путей сообщения СССР”, которые являются обычными казенными зданиями советского типа и сели на автобус, который повез нас по окрестностям этого небольшого по площади курорта.

В 3-х километрах к северу от Гагры мы увидели вырывающуюся из-под скалы горную подземную речку, затем интересную сталактитовую пещеру и “Скалистый источник”, дающий воду для гагринского водопровода. Вернувшись в город, мы осмотрели развалины древней крепости и рядом стоящий храм VI века, реставрированный принцем Ольденбургским, в котором до революции совершалось богослужение; теперь он обращен в музей.

Наконец, нам показали “Башню Марлинского” — прежний сторожевой пост в годы войны на Кавказе. Гид просил меня перевести, что А. А. Бестужев-Марлинский был знаменитый писатель-декабрист, сосланный в Сибирь, затем переведенный на Кавказ рядовым, где написал свой роман “Аммалат-Бек”. Он служил в гарнизоне крепости Гагры и в 1837 г. был убит при высадке русского десанта у мыса Адлер. Среди солдат, якобы, ходила легенда, что он не убит, а перебежал к горцам, чтоб сражаться против царя, наказавшего декабристов за восстание. Переведя его слова, я добавила, что эту легенду выдумали советские профессора, что Бестужев замышлял цареубийство и современные суды, не говоря о большевистских, строже покарали бы изменившего присяге офицера-заговорщика. Я добавила, что Бестужев находился среди гарнизон-

на на привилегированном положении и мог писать и печатать романы, что теперь в СССР не дозволяется никому из осужденных за участие в противоправителях заговорах.

К вечеру наш теплоход отошел от живописной бухты Гагр и мы при заходе солнца любовались освещенным его последними лучами выдающимся далеко в море мысом Пицунда с большой сосновой рощей, в которой растет нигде не встречающаяся реликтовая (оставшаяся от прежних геологических периодов) длиннохвояная сосна; за мысом идет самшитовая роща и вдали виднеется озеро Инкит, на берегах которого разводят ценного пушного зверя нутрию с дорогим мехом; там обитают пеликаны, нырки, розовые цапли.

Археологическая экспедиция ведет с 1952 года раскопки древнего города Питиунт; найдены остатки древних стен, башен, римских бань, базилики с мозаичным полом. На самом мысу сохранился древний трехспадный храм X в. с остатками фресковой живописи, который, по словам гида, поражает своей акустикой. Жаль, что в наступающей темноте сумерок мы его и в бинокль не разглядели. Ночью мы проехали мимо другого курорта Гудаут, где имеется тоже прекрасный пляж, подобный Бимлюкскому под Анапой. Там теперь есть музей им. Орджоникидзе, который, будучи фельдшером устроил там в 1905 году большевистскую организацию, которая принимала выгружаемое с баркасов оружие и бомбы для вооружения боевых дружин, устраивавших под руководством Сталина убийства чиновников, нападения на городовых и грабежи банков, казнокрадств и казенных винных лавок для приобретения денег на боевую работу. В ночь под Рождество 1905 года при выгрузке такого баркаса Орджоникидзе был арестован полицией; эту историю нам рассказал гид, еще когда мы гуляли по Гаграм. Теперь его бы за это расстреляли, а тогда он отдался ссылкой, из которой скоро сбежал опять на Кавказ.

Ранним утром мы подошли к Новому Афону, посещению которого посвящу следующий мой очерк.

Александра Воронцова

Правящим Архиепископом, и Епархиальным Советом Северо-Американской и Канадской епархии было сообщено о. о. Настоятелям приходов епархии следующее:

В связи с ожидаемым приездом в Соединенные Штаты возглавителя безбожного коммунистического правительства Никиты Хрущева, по единодушной просьбе русских общественных организаций и русских патриотов, во всех церквях епархии должны быть совершены панихиды по жертвам большевистской власти во главе с убиенным Царем-Мучеником Императором НИКОЛАЕМ II.

Панихиды должны быть приурочены ко времени прибытия сюда Хрущева. 15-го сентября в 8 часов вечера всенародная панихида будет совершена в Синодальном Знаменском Соборе в Нью Йорке (75 Ист. 93 ст.) Первоне-рархом Русской Зарубежной Церкви Владыкой Митрополитом АНАСТАСИЕМ в сослужении сонма духовенства. В этой панихиде должны принять участие причты Вознесенского Кафедрального Собора, Св. Отеческой Церкви и Св. Николаевской церкви в Нью Йорке. Во всех остальных церквях епархии должны быть совершены панихиды в тот же день 15-го сентября вечером.

Кроме того, во всех тех городах, куда будет приезжать Хрущев, во всех наших церквях, в том числе и в г. Нью Йорке и его окрестностях, должны быть совершены панихиды в день приезда туда Хрущева.

О панихидах следует заблаговременно объявить своим прихожанам, а самые панихиды предварить словом, в котором разъяснить, что мы, верные чада Христовой Церкви, никогда не можем примириться с безбожным коммунистическим правительством и не можем забыть невинных жертв этого кровавого правительства. В молитве к Богу, исполняя строгий христианский долг перед нашими братьями замученными теми, представителем которых является Хрущев и будучи лояльными гражданами приютивших нас стран, мы тем самым предостерегаем и приютившие нас народы от общения с этими врагами Бога и извергами человеческого рода, стремящимися поработить весь мир под свою безбожную и кровавую власть и истребить веру в Бога на земле.

Правящий Архиепископ  
† Архиепископ ВИТАЛИЙ  
Викарный Епископ  
† Епископ НИКОН

Исполнительный Комитет Русских Антикоммунистических Организаций доводит до всеобщего сведения, что во вторник, 15-го сентября, в 8 час. вечера — скорбный день прибытия в САСШ палача Никиты Хрущева — в Нью Йорке, в Синодальном Знаменском Соборе ПЕРВОНЕРАХОМ Русской Православной Зарубежной Церкви МИТРОПОЛИТОМ АНАСТАСИЕМ будет отслужена

В СЕНАРОДНАЯ ПАНИХИДА  
по бесчисленным замученным русским людям — жертвам Хрущева и его преступных и безбожных предшественников.

#### СОБОРНЫЙ ХРАМ ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ

Во вторник, 15-го сентября, в 8 час. вечера, в день, когда кровавая рука безбожного коммунизма, к ужасу свободного мира, дотянулась до САСШ — свободной страны Вашингтона, будет отслужена

ПАНИХИДА  
по мученически убиенному ГОСУДАРЕ ИМПЕРАТОРЕ НИКОЛАЕ АЛЕКСАНДРОВИЧЕ И ЕГО АВГУСТЕЙШЕЙ СЕМЬЕ, офицерам и нижним чинам Императорских армии и флота, а также по всем Белым вождям, служителям Св. Православной Церкви и всем русским людям, умученным и убиенным преступной советской властью и лютую смертью скончавшихся.

Настоятель и Правление Прихода

Консервативный журнал "Нашенэль Ривю" распространил в Нью Йорке 40 тысяч плакатов с надписью: "Мы не хотим видеть Хрущева здесь".

Кроме большого митинга против пребывания Хрущева в Соединенных Штатах, созванного на 17-е сентября американскими антикоммунистическими организациями, на 20-е сентября назначен в Нью Йорке второй большой митинг, устраиваемый "Американскими Друзьями Порабощенных Наций".

Самой заметной демонстрацией русофобии, воспользовавшейся приездом Хрущева в Америку, было до сих пор объявление, напечатанное в "Нью-Йорк Таймс", в "Дэйли Ньюс" и других распространенных американских газетах промышленным концерном "Аллан-Брадли". Это объявление призывает американцев помнить о порабощении 22-х государств, в числе которых перечислены не только Украина, Белоруссия,

шегося о нем как о поработителе и угнетателе, является актом чудовищным и глубоко оскорбляющим достоинство как американского, так и русского народов;

Принимая во внимание, что никакие соглашения с Хрущевым относительно изменений его агрессивной политики абсолютно никакого значения иметь не могут, так как советское правительство на протяжении всего своего существования систематически и с наглым цинизмом нарушило все свои обещания и отвергало все свои обязательства;

Принимая во внимание, что приглашение Хрущева в Америку, торжественная встреча его на аэродроме в Вашингтоне Президентом САСШ и ответный визит последнего в Москву, эту штадель сатанинского коммунизма, неизбежно раздуют глобальный престиж советской шайки и укрепят ее позицию в нейтральных странах и унизиат Соединенные Штаты во мнении той все сокращающейся части человечества, которая еще не порабощена происками, изменой и террором Красного Кремля;

Принимая во внимание, что трогательное единение Президента САСШ с Хрущевым убьет в русском народе и во всех других порабощенных народах последнюю надежду, что Америка окажет им хотя бы лишь моральную поддержку в их борьбе за освобождение от советского гнета;

Постановили: 1) выразить решительный протест против приезда Никиты Хрущева в Соединен. Штаты; 2) Резолюцию эту послать Президенту, Вице-Президенту САСШ и Государственному Секретарию; 3) Опубликовать настоящую резолюцию во всех органах русской антикоммунистической печати и, по возможности, в нескольких наиболее распространенных американских газетах; 4) День прибытия Хрущева в САСШ считать Днем Русского Траура, и 5) Просить распоряжения Их Преосвященств Митрополита Анастасия и Митрополита Леонтия, чтобы в день прибытия Хрущева в Америку во всех русских православных храмах в САСШ и Канаде были отслужены панихиды по всем бесчисленным жертвам организованного Хрущевым террора.

Исполнительный Комитет Русских Антикоммунистических Организаций Б. Л. Бразоль, Р. М. Васильев, П. Н. Колтыгин, С. Л. Кондратович, А. В. Руммель, Н. П. Рыбаков, П. Е. Стогов, С. В. Юрьев.

**СВЯТО-ПОКРОВСКИЙ КАФЕДРАЛЬНЫЙ СОБОР**  
В связи с прибытием в Соединенные Штаты главы богоческой власти в понедельник, 14-го сентября, будет отслужена

ПАНИХИДА  
по жертвам Российского лихолетья, с поминовением Свят. Патриарха ТИХОНА, убиенного ГОСУДАРЯ НИКОЛАЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА СО ВСЕЮ ЕГО АВГУСТЕЙШЕЙ СЕМЬЕЮ, всех убиенных и замученных Архипастырей Православной Церкви и русских людей, погибших от глада, болезней и на тяжких работах скончавшихся.

Панихиду совершил Первовсиятель Русской Православной Церкви в Америке ВЫСОКОПРЕОСВЯЩЕННЕЙШИЙ ЛЕОНТИЙ Митрополит всяя Америки и Канады в сослужении Соборного и прибывшего духовенства.

Начало панихиды в 8 час. вечера.

туркестан или Азербайджан, но даже Казакия и Идель-Урал.

Американское католическое духовенство заняло, в связи с приездом Хрущева, бескомпромиссную антикоммунистическую позицию. Активное участие в кампании, направленной против Хрущева, принимают также некоторые еврейские радикальные и социалистические круги. Мировой Совет Церквей, представляющий большинство протестантских исповеданий и некоторые Православные Церкви — в том числе аме-

риканскую митрополию, возглавленную митр. Леонтием — призвал верующих молиться о том, чтобы "рассеялись облака недоверия и страха, ныне омрачающие жизнь человечества", подразумевая под этим позитивный результат переговоров Айзенхауэра с Хрущевым. Однако, сам митр. Леонтий и возглавляемая им митрополия отнеслись к приезду Хрущева иначе — 14-го сентября в Нью Йорке митрополит отслужил панихиду по жертвам коммунизма в России.

Первонерх Русской Зарубежной Церкви митр. Анастасий отслужил 13-го сентября молебен о спасении России. Во время пребывания Хрущева в Нью Йорке им же будет отслужена панихида по жертвам коммунистического террора. Такие же панихиды будут отслужены во всех русских православных храмах в Соединенных Штатах, принадлежащих к Русской Зарубежной Церкви.

## Политическая Хроника

### К ПРИЕЗДУ ХРУЩЕВА В АМЕРИКУ

Нам пишут из Нью Йорка:

В последние дни перед приездом Хрущева в Америку, протесты против этого приезда, исходящие не только от живущих в Соединенных Штатах эмигрантов, но и от самих американцев, превратились в широкие движения. К сожалению, в отдельных случаях, эти протесты были направлены не только против Хрущева и коммунизма, но и против "русского империализма".

Сорок сенаторов и членов Палаты Представителей американского Конгресса обратились к населению Соединенных Штатов с призывом считать пребывание Хрущева в Америке днями национального траура.

СЕДЬМАЯ ПО СЧЕТУ  
АНТИКОММУНИСТИЧЕСКАЯ  
ВЫСТАВКА  
будет открыта на днях в салоне  
Partido Democrático Conserv. Popular  
Corrientes 938  
О дне открытия будет объявлено особо.

## ПИСЬМО

Исполнительного Комитета Русских Антикоммунистических Организаций Сенатору САСШ Альберту ГОР от 27-го августа 1959 года

(Перевод с английского)  
Милостивый Государь  
г. Сенатор Гор!

Исполнительный Комитет, представляющий 30 русских антикоммунистических организаций в нью-йоркском районе, большинство членов коих американские граждане, прочитал с изумлением Ваше воистину невероятное предложение, чтобы Никите Хрущеву, кровавому палачу миллионов русских людей, жестокому убийце венгров, раболепному соучастнику бесчисленных преступлений Сталина против Бога и человечества, была предоставлена привилегия выступить с декларацией в Сенате САСШ.

Ваше чудовищное предложение основано на ложной предпосылке сводящейся к тому, что чтобы Президент САСШ ни предпринял, как бы акт его ни был аморален, он должен быть поддержан теми миллионами американцев, которые осуждают его по мотивам нравственным, религиозным и политическим.

Без сомнения, Президент САСШ облеченный конституционным правом приглашать в качестве своего почетного гостя кого ему угодно. Но и наше неотъемлемое право, как американских граждан, противиться всеми законными способами такому начинанию Президента, которое мы считаем недопустимым и наносящим вред престижу и достоинству Соединен. Штатов.

Мы, американцы русского происхождения, особенно потрясены Вашим призывом быть почтительными и предупредительными к Хрущеву, мы, чьих матерей и отцов, дочерей и сыновей, братьев и сестер Хрущев подвергал пыткам и хладнокровно выводил в расход с диким зверством, превосходящим Нероновское гонение против первых христиан.

Г. Сенатор, Вы требуете от нас бесчеловечности.

Так знайте же, что в траурный день, когда этот изверг рода человеческого прибудет в эту пока еще свободную страну, во всех русских православных храмах в САСШ и Канаде будут отслужены торжественные панихиды по бесчисленным жертвам Хрущевской террористической вакханалии, замученным во имя Христа, свободы и человеческого достоинства.

С почтением

Борис БРАЗОЛЬ

Исполнительный Комитет Русских Антикоммунистических Организаций

Протоиерей Н. Смирнов

## Одной непримиримости мало

Непримиримость со злом — святое чувство, которое должен воспитывать в себе и поддерживать в своих близких каждый христианин. Но все же это — только чувство, — настроение, по самой природе своей, состоящие пассивное. Чувствуя и объявляя себя непримиримыми врагами коммунизма, мы должны в то же время не только иметь свой план созидания чего-то лучшего, но немедленно приступить к его осуществлению. Начиная бескомпромиссную борьбу со злом, необходимо помнить о той опасности, от которой предостерегает наш Божественный Учитель, говорящий следующее:

“Когда нечистый дух выйдет из человека, то ходит по безводным местам, ища покоя, и, не находя, говорит: “возвращусь в дом мой, откуда вышел”. И пришедши, находит его выметенным и убранным. Тогда идет и берет с собою семью других духов, злейших себя, и, вошедши, живут там. И бывает для того последнее хуже первого”. (Лук. XI, 24-26; Матф. XII, 43-45).

Вступая в непримиримую борьбу с коммунизмом, не следует ни на минуту забывать, что кроме этого “беса”, существуют ряд иных, наметивших ту же цель, что и коммунизм, т. е. уничтожение Православного Русского Царства и построения затем жизни человечества не по идеалу, завещанному нам Спасителем, а по измышлениям антихристианским, ведущим не к богочеловечеству, а к человекобожию.

Христианин не имеет права забывать о существовании мирового антихристианского заговора, о котором писал еще апостол Павел во втором послании к фессалоникцам, говоря, что “тайна беззакония уже в действии” (гл. I, ст. 7).

В настоящее время из числа семи бессов особенно ясно выявляются: материалистическая социал-демократия, маонство с его подголосками — разного рода оккультными течениями, бесчисленные антицерковные секты... Вся эта враждебная Православному Русскому Царству рать ждет только того момента, когда можно было бы ринуться в расшатанное революцией и большевизмом русское общество, чтобы начать новые опыты создания “небывало прекрасного будущего” без Христа и Церкви.

Предвидя эти опасности, особенно необходимо каждому непримиримому врагу коммунизма приступить к осуществлению идеала построения личной и общественной жизни на началах христианских, приступить теперь же, пока ярко горит в наших душах огонь непримиримости, а не откладывать это

дело на какое-то неопределенное будущее, отговариваясь мнением невозможностью предпринять что-либо существенное в условиях пребывания за пределами Родины.

История недавнего прошлого показывает, что многое можно осуществлять в самых тяжелых условиях. Вспомним хотя бы последнюю войну и вызванное ею бегство в неизвестное будущее. В областях, освобождавшихся от большевистского кошмара, немедленно начиналось восстановление храмов и церковных приходов. Подобное же наблюдалось и в лагерях Ди-Пи. Как-то находились и утраивались помещения для богослужений; неизвестно откуда доставались иконы, богослужебные книги; консервные банки преображались в кадила и другую храмовую утварь; выявлялись чтецы, певцы, регенты; разыскивались священники. К настоящему времени непостижимой силой сетью православных приходов покрылся весь земной шар, т. е. осуществилось грандиознейшее дело.

Надо не дать остыть в себе и в окружающем нас обществе этому творческому порыву. Надо создаваемые церковно-общественные ячейки — православные приходы — наполнять тем духовным содержанием, которое мы называем целостным христианским миропониманием, и это миропонимание положить в основу строительства идеального общества, христианизированной науки, возвышенного чистого искусства.

Значение этих наименьших церковных объединений перед революцией в значительной степени затмилось в сознании русского общества. Творческая сила этих общин ослабла. Общины эти потеряли свое значение и мы оказались неспособными организованно противостоять нападению безбожников на Русь Православную. Необходимо это сознание оживить, влить в созданые историей формы живое содержание, понять те вечные Евангельские Истинны, которые всегда хранятся Церковью, но не всегда ясно осознаются ее отдельными членами. Главную из этих истин открыл человечеству апостол любви, святой Иоанн Богослов. Она гласит, что “Бог есть Любовь”; дальнейший смысл этого изречения разъясняется во многих текстах Священного Писания. Так, тот же апостол дальше говорит: “пребывающий в любви в Боге пребывает и Бог в нем” (Иоанн. IV, 16). Этими словами апостол указывает на два момента любви: любовь, идущую от Бога и творящую мир; второй момент — Божие творение отвечает на любовь Небесного Отца своею к Нему любовью. Так образуют-

## РОЗЫСКИ

По просьбе матери и сестер разыскивается Александр Николаевич Макаинцев, род. в 1925 году. Лиц, что либо знающих о его настоящем месте пребывания просят сообщить по телефону 33-2274 или 34-6151.

Николая Владимировича Романова, проживающего со своим братом, доктором медицины Романовым, в г. Розарио, разыскивает Н. В. Веселаго, который просит Н. В. Романова сообщить свой адрес в редакцию газеты “Наша Страна”.

Шнейдер Владимир Яковлевич, из Самары, разыскивает своего дядю Александра Андреевича Шнейдера. Знающих о его местопребывании просят сообщить по адресу:

W. Schneider, Anna Str. 1  
Oosterbeek, Holland

Людмила Епифановская разыскивает А. Ф. Петрашину проживающую в гор. Кордоба (Аргентина). Сведения о ней просят сообщить по адресу:

Barquero Jakob Epifanovsky  
Itanhaem, Est. S. Paulo, Brasil

ТИРАЖ “НАШЕЙ СТРАНЫ” ДОЛЖЕН НЕПРЕРЫВНО РАСТИ — ДАЙТЕ ЕЙ НОВЫХ ПОДПИСЧИКОВ!

ся два аспекта: любовь, отдающая себя любимому и любовь, принимающая любимого к себе и даже в себя. Так рождаются волны энергии, создающие твердый мир и всю его красоту, т.е. Космос. Чувствуя интуитивно эту создавшую мир Любовь один из наших поэтов — гр. А. Толстой — восклицает: “И ничего на свете нет, что бы любовью не дышало”. Эту же мысль можно выразить иначе: воплощенная Любовь создает красоту мира. Отсюда, от волн Божественной любви происходит то по-разительное явление, что весь мир наполнен волнами энергии. Эти волны в своих гармонических сочетаниях творят чудесное разнообразие Космоса и удивительную согласованность мировых процессов — ту “музыку сфер”, которую услышал древний философ Пифагор.

Основанное на учении христианском миропонимание освобождает научное восприятие мировых процессов от мертвящей атмосферы материалистического рационализма и уничтожает ложное утверждение, что религия и наука несовместимы. Истинное просвещение принесло человечеству христианство, а пути к истинному познанию тайн природы может указать только Христова Церковь. Принимая участие в правиль-

## КАЗНА ВЕЛИКОГО КНЯЗЯ

В “Казну Великого Князя Владимира Кирилловича” поступили следующие суммы:

от инж. В. Н. Милюкова — 250 песо, от Ченгери за апрель и май с. г. — 2000 фр., от Г-на “Р” (перевод 13.8.59) — 1000 фр., от Г-на “Р” перевод 31.8.59) — 1000 фр., от Г-на “Р” (перевод 15.7.59) — 1000 фр.,

Через Н. Г. Шаповаленко: от Н. Д. Ташкого — 1370 фр., от Очага в Людивете за июль с. г. — 156 фр.

Через Полков. Ю. Слезкина от Аргент. Района Корп. Импер. Арм. и Фл. — 135 песо.

В зносы в “Казну Великого Князя Владимира Кирилловича” принимаются редакцией “Нашей Страны” и всеми ее представителями на местах.

## ФОНД ИЗДАТЕЛЬСТВА ИМЕНИ ИВАНА ЛУКЬЯНОВИЧА СОЛОНЕВИЧА

В “Фонд издательства имени Ивана Лукьяновича Солоневича” поступили следующие суммы:

от г-жи Пастуховой — 1 дол., от г-жи Марамбейской — 3 дол., от инж. В. Н. Милюкова — 50 песо, от Ф. Н. Букавчика — 100 песо, от И. Дмитриева — 500 фр., от Полк. Родина — 1000 фр., от Д. М. — 100 песо.

ном развитии наших приходских общин, мы безболезненно разрешим и тот вопрос, который тщетно пытаются разрешить безрелигиозная общественность: что важнее — личность или общество? Православный христианин с любовью и доверием отдает себя на служение Церкви, а церковное общество отвечает каждому своему члену любовью заботой о полном гармоническом развитии всех его духовных способностей. При таком взаимодействии личности и общества теряет свою остроту и проблема отношений Церкви и Государства: обе эти организации согласно стремятся к одной цели — к возможно полному осуществлению в земных условиях Заветов Евангельских.

Так раскрываются беспредельные просторы для творческой деятельности каждого, не терпящего никакого соглашательства со злыми силами, в каком бы виде они ни являлись. Отталкиваясь всеми способами от коммунизма, мы можем тотчас же принять живое участие в строительстве мира непрестанно обновляемого божественной любовью через церковные ячейки — наши Православные приходы, с крепким убеждением, что полнота и красота жизни есть воплощенная Любовь.

Протоиерей Н. Смирнов

был последней крупной схваткой ночного столкновения дром из трупов убитых пароправдались. “Седой” ушел тьме Синюху с оставшимися

льше не нападали ни на Мади другие окрестные деревни. Гофману и Николаеву пошли в лес разведчиков.

кеева и Филина. Когда вечером платье явились на юих, сказал:

юм, разведка не то, что курь.

куры и молодайки тоже нары, а когда разведка. В жизни, как всегда, духом не пади, как это бывало уже не раз

ился, смотрел за кружившимися, взвыло, что он должен был где за каждым деревом таинственным он каждый вечер и ходил на рыбную ловлю, до втором плане у Макеева всегда ловля.

— отвечал Макеев солдатством к рыбной ловле. Спервоначально знали, уже стали крест носить.

— Будет брехать-то, — говорили, не веря, слушатели. — Это ты в Египте, поди, от монахов наслушался. Напустили они на тебя религиозного тумана, ну вот и нам тоже хочешь. Или в Англии понабрался таких знаний.

— Зачем в Египте, — возражал Макеев. — В своих краях все узнал.

— Где это такое?

— На Кавказе, в Новом Афоне. Там раньше мужской монастырь был, а теперь мандариновый совхоз. А на берегу дельфиновый завод. Из дельфинов жир топят.

— Так что ж, тебе это дельфины поведали.

— Дурило ты, не дельфины, а монах в 1929 году. Я в совхозе помощником садовника работал. Пошел раз в воскресенье на Иверскую гору. Прошел все замки, которые иностранные рыцари построили, дошел до самой вершины горы. Оглянулся кругом, красота. Кругом горы, спереди синее море. А по морю в эту пору парусный пароход шел. Ах и красота! А на вершине горы развалины старой церкви. Полторы тысячи лет строена. Может, самая старая на Кавказе, а в середине первой церкви — развалины еще более старой. А в самой старой на полу мраморная плита лежит. А на плите рыба изображена.

В развалинах монах жил. В то время еще не всех сослали. Главным садоником тоже монах был. Вино тоже монахи делали. Так, в своих монашеских одеждах и ходили. Купил я у монаха кизиловую тросточку, поинтересовался, что это за рыба, почему она на камне выдолблена. Он мне сказал, что рыба — самое первое отличие христианства. А крест уже потом стали применять...

Эти рассуждения Макеева Николаев слышал раз вечером, проходя мимо дома, в котором жил Макеев с другими солдатами. Вспомнив это Николаев, взглянув на Макеева, спросил:

— Так говоришь, Макеев, рыба самый древний знак христианства.

Макеев удивленно посмотрел на Николаева, вспомнив, пожал плечами:

— Так монах говорил. Откуда я знаю, так или нет. Нас Закону Божьему в школах не учили.

— А что еще тебе монах на той горе показывал. — спросил Филин, лукаво сверкнув глазами, желая, видимо, оттянуть момент выхода на разведку.

— Потом повел он меня к часовне. Гляди, говорит, в окошко, что в дверь вделано. Я глянул, а там на полках человеческие кости поразложены, а впереди костей черепа. Все на окошко смотрят. А на двери по-церковному написано: “Мы были такие как вы, вы будете такие как мы”.

— Здорово это написали, — восхищенно сказал Филин. — Ну и ты что?

— Ну что. Надпись справедливая. Сколько раз ее потом вспоминал.

— Может, и сейчас об ней думаешь.

— Отвяжись, худая жисть, — обозлился внезапно Макеев.

— Все о разном думают. Это ты только о курицах.

Филин сердито посмотрел на Макеева.

— Ты насчет кур-то поменьше вспоминай. А то я тебе покажу однораз курицу. А то хочешь — петуха.

— Ну довольно, прекратить. — приказал Николаев, видя что препирательства могут завести далеко. — Готовы?

— Готовы.

— Поняли, что надо делать?

— Поняли.

— Ну ни пуха вам, ни пера.

— Счастливо оставаться.

Макеев и Филин вышли из избы, не спеша, вразвалочку, пошли в сторону леса.

Через два дня они вернулись и сообщили, что в партизанском лагере нет ни души.

# ДНЕВНИК наблюдателя

## ЗА ЖЕЛЕЗНОЙ ЗАВЕСОЙ

Железные завесы бывают не только между свободным демократическим миром и миром коммунистическим. Бывает и иначе. Как? Скажем потом.

Кстати, московская печать выражается иначе. Там говорят о стороне капиталистической и стране, борющейся за мир. Понимай, стало быть, что капиталистический мир борется за войну.

В мире за эту неделю все было спокойно. Причина очень проста: на “стороне, борющейся за войну” никто никаких безобразий учинять не собирается, а “сторона, борющаяся за мир во всем мире” примолкла, очевидно, по приказу из Москвы. Нигде, никто, никого не бьет (речь не идет о жизни внутри СССР), на всех границах — тишина. Весь мир ждет исхода “величайшего события” наших дней: визита “самого Никиты Сергеевича Хрущева” в Америку. Вот-то не поверили бы никогда односельчане, если бы цыганка ему в детстве нагадала, что ему придется побывать в Америке!

Газеты подробно освещали каждый шаг и каждое слово советского премьер-министра в дни его поездки по Америке. Написано столько, что получится целый том, если все собрать. Но во всем этом томе существенны лишь тональности аккомпанемента, а не самая музыка. Сначала вся американская печать взяла тон, который иначе не назвать, как издевательским. Дошло до того, что Никита Сергеевич нестерпел и заметил, что “он-де может и домой уехать”. Тогда Айзенхаузер сделал американцам замечание, что от их тона по отношению к Хрущеву зависит успех его переговоров с советским премьером. Америка стала гораздо более любознательной к Хрущеву.

Любопытно, однако, как американцы оскорбляли Хрущева. Большая часть по счастью, и это делает честь Америке, оценивали его, как палача и виновника подавления свободы не только в странах сателлитах, но и в России. На фоне этих высказываний были и такие: “В сущности, не велика разница между Русскими Царями былых лет и советским премьером сегодняшнего дня” (“Ю. С. енд Уэрлд Репорт”, в статье редактора Д. Лоуренса). Хорошо, что эта статья не попадет в Москву. Если бы так, то м-ра Д. Лоуренса там школы бы засмеяли. Вообще, американские демократы настолько привыкли к затасканной пластинке про деспотизм русских царей, что не замечают, как этими своими разговорами они проявляют не свое свободолюбие, а свою удивительную безграмотность и отсутствие развития. Сравнивая Хрущевых с Русскими Царями господа Д. Лоуренсы позорят американскую журналистику.

Стремясь расположить Хрущева к Америке, мэр Нью Йорка, Р. Вагнер, в речи напомнил, что Америка дружелюбна к России (так и сказал!), и во время войны дала Сталину одиннадцать миллиардов долларов. Экономическая помощь Америки Советскому Союзу во время войны началась 7-го ноября 1941 года (за месяц до Перл Харбора) и закончилась 31 декабря 1946 года.

После неловкостей в Вашингтоне и Нью Йорке, с приездом Хрущева в Сан-Франциско, атмосфера разрядилась. Пошли улыбки и приветы со сдержанными замечаниями. Хрущев жал руки рабочим и фермерам и вообще вел большую игру в широкую демократию. Повсюду он, по одним данным, играл роль приятного веселого старичка-шутника, по другим... паясничал. Газеты не преминули описать крестьянско-демократический завтрак, поданный семейству “господ” Хрущевых в отеле:

Свежий апельсинный сок. Йогурт. Творог со сливками. Отварные цыплята (по пол цыпленка на персону) с отварным рисом. Бифштексы с жареным картофелем, цветной капустой, зеленым горошком, свежими огурцами и помидорами. Маслины. Швейцарский сыр. Румяные гренки. Пирожные. Варенье. Мармелад и к сему — кофе, чай и молоко. Неправда ли, какой скромный, простой, демократический, рабоче-крестьянский завтрак?

Анализируя речи Хрущева, на Западе заметили, что он пытается доказать, что СССР экономически перегоняет Америку и перегонит ее. Заметили также и то, что он говорит больше для

самоуспокоения. Что же касается призывов к миру, толков о том, что “мы не хотим войны, а вы хотите”, то замечено его непонимание истинной причины расхождения между Америкой и Советским Союзом. Эту причину здесь видят в том, что в Америке царит свобода, а в СССР — произвол и подавление свободы.

Впрочем, Америка очень спокойно относится к тому, что в России и в странах коммунистического мира подавлена свобода. Хрущеву в лицо американский обыватель, не без хитрости, кивает: “Мы все равно знаем, что вы подавляете свободу!” И тем кончается. А дружба между ними идет изо всех сил. За 1959 год в СССР побывало свыше 10.000 туристов. Они, изволите ли видеть, изучали жизнь в СССР. Хрущев, вот, тоже изучил жизнь в Америке.

На фоне Хрущевских разъездов по Америке мелькнуло сообщение о докладе д-ра Герберта Йорка в Пентагоне о том, что если в Москве захотят, то нажав гам кнопку, они могут послать атомный снаряд, который упадет возле Нью Йорка, а то и в самый центр попадет. Хотя Америке есть чем ответить, есть чем и защищаться... цель одна: запугать обывателя.

В Юнайтед Нэшнзах говорили о том, что надо присмотреться к предложению Хрущева о разоружении. Впрочем, это говорил Громуко. Ему так и по чину полагается. Разговоры же о Китае были серьезными. Заместитель Хертера, Робертсон, выступив на Генеральной Ассамблее, заявил, что Красный Китай должен быть поставлен вне закона, а принять его в ООН было бы противно духу этого международного учреждения. Робертсон нанимовал длинный ряд преступлений Красного Китая против своего народа и против соседних, назвав все те дела, которыми так известен не столько Китай, сколько Советский Союз, — один из ведущих членов Организации Объединенных Наций. Удивительно живут на демократическом Западе. Видя — не видят, и слыша — не слышат, обратиться не хотят и все пристают ко всем со своими рецептами, обещая скорейшее исцеление!

Прежде чем закончить записку, надо отметить, что в Ираке большевистская природа режима Кассема все больше и больше делается очевидной. На этой неделе по приказу Кассема расстреляно больше десяти человек, обвинявшихся в восстании против его режима. Массовая казнь вызвала реакцию и в результате Кассем теперь вынужден жить добровольным узником в королевском дворце, из которого он боится высунуться. Впрочем.. Кассем не наложил запрета на вывоз нефти на Запад (пока что..) и учрежденный им режим насилия котируется, как демократический. Во всяком случае он тоже числится в ООН, как равноправный член.

Обидно знать, что учреждение, созданное под флагом высоких и гуманных принципов, постепенно скатывается в общество, где чуть не половина членов не могут смыть с рук кровавых пятен. Не пора ли бы было демократиям вспомнить поговорку: скажи мне кто твои друзья, и я скажу кто ты!

Но разве мы в силах как бы то ни было влиять? Порадуемся хоть тому, что можем беспрепятственно наблюдать, записывать на память, давать делам и людям свою оценку и хранить себя в форме той же непримиримости ко злу интернационального коммунизма, которую мы восприняли с самого момента возникновения коммунизма, как государственной власти.

Между прочим: в Красном Китае начал работать завод, выпускающий массы автомобилей.

Тем временем Хрущев завершил свою поездку по Соединенным Штатам. Он побывал в Вашингтоне, в Нью Йорке, в Сан-Франциско, потом обратился в районы промышленные, навестив Питтсбург, побывал в штате Айова, — знаменитом центре Американского сельского хозяйства и, наконец, пришло время ему вступить в беседу с Айзенхаузером. Тот принимает Хрущева в своей дачной резиденции в Кэмп Дэвид в шт. Мэриленд и за спинами двух “великих”, вошедших в кабинет для совещания, опустилась железная завеса...

Что там?

В Литературный фонд НАРОДНОЙ МОНАРХИИ поступили следующие суммы:  
от Г. Ф. — 10 дол., от Ф. Е. Дымши — 3.000 фр., от И. Н. Владимирова — 200 фр., от Очага НМД в Люливето — 100 ит. лир., от А. Ф. Шинкевича — 1.000 фр.

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Милостивый Государь,  
многорукождаемый г. Редактор!

Не откажите поместить в уважаемой Вашей газете “Наша Страна” ниже следующее оповещение:

Доводится до всеобщего сведения, что Генеральное Представительство РОНДД (Российское Общенациональное Народно-Державное Движение), возглавляемое в Аргентине Вл. М. Иогансен, в полном своем составе с соратниками Движения, 25 декабря 1957 года вышло из вышеназванного Движения, о чем было письменно сообщено Главе РОНДД Е. Н. Арцику-Державину (Мюнхен) и Председателю Российской Колонии в Аргентине Проф. Л-ру Ф. В. Вербицкому.

Вл. М. Иогансен

10 октября 1959 г. в помещении  
**CASAL CATALUÑA**

**Chacabuco 863 Capital**

состоится закрытый  
**ВЕЧЕР — БАЛ**

организуемый “Аргентинской Лигой по борьбе с коммунизмом”

Оригинальная программа

Дешевый буфет Котильон Сюрпризы

Начало в 9 час. вечера

Вход только по приглашениям

Приглашения можно получить через г. г. В. С. Вербицкого и Б. Н. Рябинского, в киосках при русских храмах и у К. Б. Главацкого в Русском Доме (Карлос Кальво, 2851).

Доктор медицины  
**A. Ю. БОГОЛЮБСКИЙ**  
Mendoza 4949/2/Н — Т. Е. 52-2083  
**VILLA URQUIZA**  
(три квартиры от станции)  
**ПРИЕМ**  
по вторникам, четвергам и субботам  
от 16.00 до 18.00 час.

Известно только, что об их совещании не будет никакого письменного заключения. Однако, словесные решения иной раз крепче, чем сотни страниц писанных договоров. На бирже на Уолл стрит все сделки заключаются устно!.. Кто и что предложит? Что это даст другой стороне?

Между тем, обозреватели пытаются делать прогнозы: говорятся или не говорятся? Позволяя себе иметь мнение, скажем, что разумеется ни до чего не договорятся. Но не произойдет и никакого разрыва. Практически можно ждать, что своим визитом в САСШ Хрущев настолько подорвал свой авторитет, что ему придется удалиться, чтобы сохранить престиж коммунистической страны на будущее. Но это делает не меняет. Два мира так и останутся.

Один — всячески работает на то, чтобы погубить другой, — другой?.. Другой останется в надежде, что всякая отсрочка конфликта уже есть успех и что постоянными отсрочками столкновения можно будет привести к тому времени, когда “советская власть переродится”. К этому направлены все чаяния Западного демократического мира.

Так происходит примирение западных демократий со своим могильщиком — коммунизмом; сосуществование во что бы то ни стало, вопреки здравому смыслу и всему, что говорится, пишется и делается. Запугивание самих себя и всего мира достижениями атомной техники и... полное пренебрежение к тягостной судьбе сотен миллионов людей, лишенных свободы в лагере коммунизма, равно как и полное пренебрежение к многократно делом и словом заявленному кощунству коммунистов.

Очевидно, Западный демократический мир не заботится о том, чтобы иметь честь именоваться миром христианской культуры. Где край отступления? Газеты пишут так: весь мир напряженно ждет результатов конференции в Кэмп Дэвид. Подождем и мы.

Наблюдатель

# НАША СТРАНА

ОРГАН МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

NUESTRO PAÍS

Organo Monárquico Russo

Editor-Director

VSEVOLOD DUBROWSKY

Monroe 4219, Buenos Aires, Argentina  
Телефон 52-7426

## ПРЕДСТАВИТЕЛИ

AMERICA DEL SUR:

Brasil: Leo Rubanov, Caixa postal 8405,

Correio Central, Sao Paulo.

Chile: Sr. Nicolás Rogalev, Correo Central, Clasificador F 456, Santiago de Chile.

Venezuela: Sr. K. Kellner, Av. Sarria 24, Quinta Coromoto (Club Ruso), Caracas.

Paraguay: Sr. A. F. Lapchinsky, M. P. O. C., Dirección General de Vialidad, Alberdi esq. Gral. Díaz, Asunción.

U. S. A.

Mrs. M. S. Kingstone, 11 Wolfe Ave., San Rafael, Calif.

Mr. A. Klushkin, 196, 6th Ave., Apt. B, San Francisco 18, Calif.

Russian Book Store “Russ”, 443 Balboa Str., San Francisco 18, Calif.

Mr. M. Maltzeff, 1332 Lucille Ave., Los Angeles 26, Calif.

The Russian National Book Store, 327 E 14th Str., New York 3, N. Y.

Allies Book Shop, 3456 Broadway, New York 31, N. Y.

CANADA

Mr. B. A. Romanovsky, 12036-90 Str., Edmonton, Alta.

Mr. A. Kostyria, 6 Argyle Str., Toronto 3, Ont.

Mr. André Alpatoff, 172, Lakeshore Drive, Montreal 33 (Dorval), Que., Tel. No. M-1-0815.

EUROPE

Belgique: Librairie et Bibliothèque Slave, 13, rue de Roumanie, Bruxelles.

France: Mr. A. Krivocheieff, “Kama” 27, rue de Villiers, Neuilly s/Seine, Seine.

Westdeutschland: Herr S. Tovstoless, Hamburg - Gross - Borstel, Beerboomstricken 29/I, Wohn. 2.

Greece: Mr. Filatoff, rue Dedalou 26, Athenes.

Holland: Mej. A. Loeper, Anna Str. 1, Oosterbeek.

AUSTRALIA

Mrs. E. Parker, 28 Queen Bess Str., Bulweria, Brisbane, Q-d.

Polyglot Book Depot, 256 Collins Str., Melbourne C 1

Mr. M. M. Spassovsky, 8, Richmond Str., South Wentworthville, N. S. W.

Продолжается подписка на

ЕЖЕНЕДЕЛЬНУЮ ГАЗЕТУ

# НАША СТРАНА

основанную И. Л. Солоневичем  
под редакцией Вс. Дубровского

## ЦЕНА ОТДЕЛЬНОГО НОМЕРА

Аргентина — 5 песо; САСШ — 30

ам. цент.; Канада — 30 кан. ц.; Бразилия — 12 круз.

Венесуэла — 1 бол.; Уругвай — 60 ур. сент.; Парагвай — 10 гуар.; Чили — 100 чил